
Argentina 
 21 de Julio al 3 de Agosto 



 
• El Programa PASCAL cuenta con un panel político cuyos integrantes 

son encuestados de forma regular.  
 
 

• Muestra: se realizó una encuesta telefónica a partir de un 
cuestionario estructurado a nivel nacional sobre 2020 personas 
pertenecientes al panel político de PASCAL y sobre 485 personas de 
la población argentina obtenidas a partir de un muestreo 
probabilístico. 
 
 

• Fecha del estudio: desde el 21 de julio al 3 de Agosto de 2016. 
 

  

Ficha técnica – Encuesta Nacional 



• Unidad de muestreo: teléfonos particulares (fijos y celulares) del 
total del país. 

 
• Técnica muestral: muestreo aleatorio estratificado por regiones 

geográficas del país. La probabilidad de selección de cada unidad se 
definió en función del tamaño de cada departamento del país 
(probabilidad proporcional al tamaño). Se establecieron cuotas de 
sexo, edad y nivel educativo a nivel regional para compensar 
desbalances propios de la técnica de selección. La muestra final fue 
calibrada en función de datos paramétricos para una mayor 
eficiencia. 
 

• Tamaño muestral:   2.505 casos 
 
• Margen de error:  +/- 2,6 
 
• Nivel de confianza:  95% 

  

Ficha técnica – Diseño muestral 



¿Cómo se conforma la muestra? 

31.3% 
16 a 29 

35.5% 
30 a 49 

19.1% 
50 a 64 

14.1% 
65 Y + 

48% 52% 

Sexo Edad 

Cobertura Médica Educación 

2.505 
Tamaño muestral efectivo 

Hasta Primario Incompleto 

Secundario Completo 

Superior a Terciario 
Compl. o Incompl. 

12.6% 

24.6% 

19.8% 

19.3% 

Primario Completo 

Secundario Incompleto 

23.7% 

Tiene  

No tiene 

66.3% 

33.7% 

65% 1% 34% 

Otro tipo 

Obra Social/prepaga No posee 



Composición por región 

2.505 
Tamaño muestral efectivo 

NOA 

10,6% casos 
NEA 

8,4% casos 

CUYO 

7,8% casos 

CENTRO 

20,6% casos 

PATAGONIA 

5,0% casos 
BS. AS 

39,2% casos 

CABA 

8,4% casos 

Cantidad de casos captación: 485 casos 

Cantidad de casos Panel: 2020 casos 



12% 

19% 

26% 

18% 

8% 9% 
6% 

1% 1% 

13% 
17% 

23% 21% 

9% 10% 

5% 
3% 

0% 

13.9% 13.6% 

24.6% 

17.6% 

8.5% 

13.9% 

4.8% 
2.4% 0.7% 

La educación La desocupación La inflación La corrupción La inseguridad La pobreza El narcotráfico Otro problema NS/NC

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

La educación 17% 10% 15% 15% 13% 13% 13% 13% 18% 11% 12% 13% 15% 18% 

La desocupación 11% 17% 8% 13% 14% 14% 16% 11% 10% 9% 10% 13% 17% 18% 

La inflación 21% 29% 22% 27% 23% 20% 28% 27% 23% 28% 24% 26% 25% 22% 

La corrupción 25% 10% 24% 20% 16% 17% 17% 19% 19% 13% 17% 18% 19% 19% 

La inseguridad 9% 8% 10% 8% 9% 9% 8% 9% 8% 9% 9% 8% 10% 8% 

La pobreza 9% 20% 10% 10% 17% 19% 10% 14% 12% 14% 19% 16% 10% 11% 

El narcotráfico 6% 4% 7% 5% 5% 4% 3% 6% 9% 9% 7% 6% 2% 2% 

Otro Problema 2% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 1% 1% 5% 2% 0% 2% 2% 

No sabe, no contesta 0% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

P1 ¿Cuál es el principal problema del país?   
 
 

Para Usted es … 

21/07 al 03/08 



14.2% 
18.4% 16.2% 15.3% 12.6% 14.0% 

6.9% 
1.9% 0.5% 

La educación La desocupación La inflación La corrupción La inseguridad La pobreza El narcotráfico Otro problema NS/NC

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

La educación 15% 14% 16% 13% 15% 18% 13% 11% 14% 12% 11% 15% 14% 18% 

La desocupación 14% 23% 14% 19% 18% 22% 19% 17% 11% 25% 14% 18% 20% 20% 

La inflación 18% 15% 19% 17% 15% 12% 19% 15% 19% 12% 15% 13% 20% 19% 

La corrupción 18% 12% 16% 17% 14% 15% 14% 17% 17% 14% 13% 15% 19% 16% 

La inseguridad 13% 12% 13% 13% 12% 11% 12% 15% 16% 9% 19% 13% 10% 10% 

La pobreza 12% 17% 13% 12% 16% 16% 14% 14% 9% 24% 14% 15% 10% 11% 

El narcotráfico 8% 5% 6% 7% 6% 5% 6% 8% 10% 3% 11% 9% 6% 4% 

Otro Problema 1% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 

No sabe, no contesta 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 0% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P2 ¿Cuál es el segundo problema más importante del país?   
 
 

Para Usted es … 



3% 
6% 

23% 

18% 17% 

8% 

24% 

1% 3% 

7% 

23% 
20% 

14% 

9% 

24% 

2% 2.1% 
6.6% 

22.4% 
20.3% 

14.7% 

9.0% 

24.2% 

0.7% 

Excelente Muy bueno Bueno Ni bueno ni
malo

Malo Muy malo Pésimo NS / NC

P3 ¿Cómo evalúa el desempeño del Gobierno  
Nacional en lo que va del año?   

 

Usted cree que es… 

47.9% 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Excelente 4% 0% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 

Muy bueno 11% 2% 4% 5% 8% 6% 6% 6% 10% 5% 7% 4% 7% 8% 

Bueno 39% 8% 25% 24% 21% 17% 21% 28% 30% 10% 29% 19% 25% 23% 

Ni bueno ni malo 29% 11% 26% 22% 19% 22% 20% 18% 20% 27% 18% 21% 21% 17% 

Malo 10% 21% 21% 15% 14% 15% 15% 16% 12% 12% 20% 20% 11% 10% 

Muy malo 3% 13% 8% 9% 9% 13% 9% 5% 8% 16% 4% 7% 10% 11% 

Pésimo 4% 45% 14% 22% 26% 24% 27% 24% 17% 27% 20% 25% 22% 28% 

No sabe, no contesta 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 1% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

31.1% 

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 

46.1% 32.7% 
48.9% 32.2% 

20.3% 
19.9% 
17.8% 



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

 
Está mejor que hace 

 30 días atrás 
 

11% 3% 2% 9% 5% 6% 7% 7% 8% 3% 7% 7% 7% 9% 

Está igual que hace  
30 días atrás 

 

66% 24% 55% 48% 42% 44% 42% 46% 52% 39% 42% 43% 52% 47% 

Está peor que hace  
30 días atrás 

 

21% 72% 41% 42% 51% 47% 50% 46% 39% 58% 51% 50% 36% 41% 

No sabe, no contesta 
 

2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 5% 3% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P4 Respecto a  su situación económica personal   
 
 

Usted cree que … 

10.5% 

12.4% 

7.6% 

6.9% 

35.9% 

41.3% 

41.1% 

44.9% 

51.7% 

37.7% 

48.7% 

46.5% 

1.9% 

8.6% 

2.6% 

1.7% 

22/02 al 23/03

27/04 al 15/05

09/06 al 26/06

21/07 al 03/08

Está mejor que hace 30 días atrás Está igual que hace 30 días atrás Está peor que hace 30 días atrás NS / NC



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

 
Está mejor que hace 

 30 días atrás 
 

16% 4% 9% 10% 9% 9% 8% 11% 15% 6% 12% 11% 8% 10% 

Está igual que hace  
30 días atrás 

 

48% 14% 39% 35% 28% 28% 33% 31% 37% 19% 28% 24% 46% 37% 

Está peor que hace  
30 días atrás 

 

33% 82% 49% 52% 61% 60% 58% 55% 47% 72% 60% 64% 42% 50% 

No sabe, no contesta 
 

3% 0% 3% 3% 2% 3% 1% 3% 1% 3% 0% 1% 4% 3% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P5 En relación a la situación económica del país 
 
 

Usted cree que … 

17.3% 

22.3% 

10.6% 

9.8% 

25.0% 

30.0% 

33.1% 

31.5% 

53.9% 

39.2% 

54.5% 

56.6% 

3.8% 

8.5% 

1.8% 

2.1% 

22/02 al 23/03

27/04 al 15/05

09/06 al 26/06

21/07 al 03/08

Está mejor que hace 30 días atrás Está igual que hace 30 días atrás Está peor que hace 30 días atrás NS / NC



P6 ¿Confía en que el gobierno podrá mejorar la situación? 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

 
Si 

 
86% 32% 61% 61% 57% 58% 57% 59% 69% 53% 64% 60% 63% 55% 

No 
 

8% 61% 27% 32% 35% 31% 37% 37% 25% 38% 32% 34% 28% 37% 

No sabe, no contesta 
 

6% 7% 12% 7% 8% 11% 6% 4% 6% 9% 4% 6% 9% 8% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

60.9% 

60.0% 

59.3% 

31.8% 

32.2% 

33.5% 

7.5% 

7.8% 

7.4% 

27/04 al 15/05

09/06 al 26/06

21/07 al 03/08

Si No NS / NC



49% 

32% 

14% 

4% 
1% 

45% 

35% 

14% 

4% 2% 

43.2% 

30.7% 

13.0% 10.8% 

2.3% 

Que baje
la inflación

Que mejore el
nivel de empleo

Que haya aumentos
 de salario

Que no se devalúe
más el peso

NS / NC

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

 
Que baje la inflación 

 
46% 39% 42% 43% 43% 39% 44% 45% 48% 34% 46% 47% 42% 42% 

Que mejore el nivel de 
empleo 

 

30% 32% 31% 33% 28% 34% 30% 31% 26% 31% 30% 28% 32% 32% 

Que haya aumentos de 
salario 

 

11% 16% 10% 11% 15% 12% 15% 12% 14% 11% 13% 12% 15% 13% 

Que no se devalúe más el 
peso en relación al dólar 

 

11% 10% 15% 10% 12% 11% 11% 11% 9% 19% 7% 13% 10% 10% 

No sabe, no contesta 
 

2% 3% 2% 3% 2% 4% 0% 1% 3% 5% 4% 0% 1% 3% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P7 ¿Qué le gustaría que pase con la economía del país  
en los próximos 6 meses? 

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 



P8 Respecto a su situación económica personal  
en los próximos 6 meses   

 

Usted cree que … 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

 
Estará mejor que en la 

actualidad 
 

52% 14% 34% 37% 29% 35% 29% 34% 36% 31% 38% 34% 32% 28% 

Estará igual que en la 
actualidad 

 

30% 26% 34% 29% 29% 24% 30% 29% 39% 25% 27% 28% 31% 33% 

Estará peor que en la 
actualidad 

 

13% 53% 24% 28% 34% 30% 34% 34% 24% 33% 33% 32% 27% 32% 

No sabe, no contesta 
 

5% 7% 8% 6% 8% 11% 7% 3% 1% 11% 2% 6% 10% 7% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

36.7% 

32.2% 

32.9% 

25.2% 

32.2% 

29.1% 

30.6% 

30.1% 

31.3% 

7.7% 

5.5% 

6.7% 

27/04 al 15/05

09/06 al 26/06

21/07 al 03/08

Estará mejor que en la actualidad Estará igual que en la actualidad Estará peor que en la actualidad NS / NC



P9 En relación a la situación económica del país  
en los próximos 6 meses   

 

Usted cree que … 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

 
Estará mejor que en la 

actualidad 
 

64% 14% 41% 42% 37% 36% 34% 44% 53% 36% 45% 39% 41% 34% 

Estará igual que en la 
actualidad 

 

21% 22% 26% 21% 22% 23% 23% 20% 18% 13% 20% 27% 26% 21% 

Estará peor que en la 
actualidad 

 

11% 59% 26% 32% 34% 34% 36% 33% 27% 43% 33% 31% 26% 38% 

No sabe, no contesta 
 

4% 5% 7% 5% 7% 7% 7% 3% 2% 8% 2% 3% 7% 7% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

41.1% 

40.7% 

39.3% 

17.3% 

22.2% 

22.0% 

34.4% 

30.9% 

33.3% 

7.4% 

6.2% 

5.4% 

27/04 al 15/05

09/06 al 26/06

21/07 al 03/08

Estará mejor que en la actualidad Estará igual que en la actualidad Estará peor que en la actualidad NS / NC



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Bajaron mucho 1% 2% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 3% 1% 1% 2% 2% 

Bajaron levemente 5% 1% 2% 5% 2% 5% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 5% 5% 

Se mantuvieron igual 18% 6% 13% 13% 10% 12% 9% 13% 16% 3% 11% 10% 16% 15% 

Aumentaron levemente 32% 21% 25% 29% 24% 21% 27% 31% 30% 23% 22% 27% 29% 30% 

Aumentaron mucho 43% 68% 58% 49% 61% 58% 59% 50% 46% 64% 62% 57% 48% 47% 

No sabe, no contesta 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 5% 4% 3% 1% 0% 1% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P10 ¿Comparado con los precios de hace 30 días atrás, en el rubro 
alimentos y otros bienes de primera necesidad?   

 

 Usted cree que los mismos… 

2% 
6% 

17% 

24% 

50% 

1% 1.5% 3.4% 

11.6% 

26.4% 

55.2% 

1.9% 

Bajaron mucho Bajaron levemente Se mantuvieron igual Aumentaron
levemente

Aumentaron mucho NS / NC

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 



P11 ¿Con cuál de los siguientes partidos políticos se identifica?   

24% 

18% 
13% 13% 

3% 2% 3% 3% 

21% 

2% 

22% 
18% 

11% 
14% 

4% 
2% 3% 2% 

22% 

2% 

22.1% 
16.5% 

10.6% 
14.2% 

2.7% 1.6% 3.4% 2.1% 

24.7% 

2.1% 

Peronismo FPV UCR PRO Izquierda Partido
provincial

Frente
Renovador

Otro Ninguno NS / NC

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Peronismo 12% 32% 25% 26% 18% 24% 22% 25% 16% 33% 27% 18% 23% 15% 

Frente para la Victoria 5% 31% 7% 14% 19% 18% 18% 15% 12% 17% 19% 16% 11% 18% 

UCR 19% 3% 11% 11% 10% 7% 8% 14% 21% 8% 10% 9% 13% 11% 

PRO 24% 4% 6% 14% 14% 16% 11% 16% 18% 8% 11% 14% 20% 16% 

Izquierda 1% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 0% 3% 1% 2% 1% 7% 

Algún partido provincial 1% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 

Frente Renovador 5% 1% 14% 3% 4% 3% 2% 5% 8% 2% 5% 5% 1% 3% 

Otro 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 3% 4% 

Ninguno 28% 19% 29% 24% 25% 23% 31% 17% 22% 28% 22% 31% 21% 23% 

No sabe, no contesta 2% 4% 4% 1% 5% 3% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 5% 1% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 



P12 ¿Cómo evalúa el desempeño del Congreso Nacional?   
 
 

Usted cree que es… 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Excelente 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 4% 2% 0% 1% 1% 

Muy bueno 6% 1% 4% 3% 3% 4% 1% 3% 6% 0% 6% 3% 2% 3% 

Bueno 27% 14% 19% 22% 17% 18% 16% 25% 26% 24% 24% 18% 15% 18% 

Ni bueno ni malo 38% 27% 34% 29% 37% 35% 33% 29% 33% 29% 30% 38% 39% 29% 

Malo 14% 22% 18% 18% 17% 14% 18% 20% 19% 16% 20% 17% 13% 20% 

Muy malo 4% 12% 6% 7% 8% 9% 9% 7% 3% 3% 6% 6% 9% 13% 

Pésimo 6% 17% 10% 16% 8% 11% 16% 10% 7% 20% 7% 14% 12% 13% 

No sabe, no contesta 4% 6% 8% 4% 8% 7% 7% 5% 5% 4% 5% 4% 9% 3% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

1% 2% 

22% 

35% 

18% 

6% 

11% 

5% 
1% 2% 

18% 

35% 

18% 

8% 
12% 

6% 

1.2% 3.1% 

19.7% 

33.1% 

17.5% 

7.6% 
12.1% 

5.7% 

Excelente Muy bueno Bueno Ni bueno ni
malo

Malo Muy malo Pésimo NS / NC

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 37.2% 24.0% 
38.2% 21.0% 
35.9% 24.2% 

33.1% 
34.8% 
34.5% 



P13 ¿Usted cree que la oposición en el Congreso Nacional  
debe tener una actitud de…?   

 

16% 

40% 

5% 

24% 

6% 
9% 

16% 

40% 

5% 

24% 

7% 8% 

17.7% 

40.7% 

4.6% 

21.9% 

5.5% 
9.6% 

Apoyo total
a las políticas
 del gobierno

Apoyo crítico
a las políticas
 del gobierno

Indiferencia
a las políticas
 del gobierno

Oposición crítica
a las políticas
 del gobierno

Oposición total
 a las políticas
 del gobierno

NS / NC

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Apoyo total a las  
políticas  del  gobierno 

 

25% 10% 17% 18% 18% 21% 17% 15% 17% 28% 26% 17% 16% 5% 

Apoyo crítico a las   
políticas  del  gobierno 

 

50% 31% 43% 43% 39% 37% 41% 38% 52% 31% 34% 37% 47% 51% 

Indiferencia a las   
políticas  del  gobierno 

 

3% 6% 5% 5% 5% 7% 4% 4% 1% 2% 3% 8% 7% 4% 

Oposición crítica a las 
políticas  del  gobierno 

 

15% 31% 22% 21% 22% 20% 20% 28% 23% 14% 23% 22% 16% 30% 

Oposición total a las 
políticas  del  gobierno 

 

2% 8% 2% 7% 4% 4% 7% 9% 3% 10% 3% 7% 4% 5% 

No sabe, no contesta 5% 14% 11% 6% 12% 11% 11% 6% 4% 15% 11% 9% 10% 5% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Totalmente de acuerdo 9% 5% 12% 7% 8% 4% 9% 7% 11% 8% 14% 6% 5% 3% 

Muy de acuerdo 18% 5% 13% 11% 11% 8% 10% 15% 18% 4% 15% 14% 11% 10% 

Algo de acuerdo 32% 18% 26% 29% 22% 22% 23% 29% 34% 25% 29% 30% 20% 22% 

Ni de acuerdo / desacuerdo 17% 19% 20% 15% 21% 21% 20% 12% 13% 9% 18% 16% 22% 21% 

Algo en desacuerdo 12% 15% 9% 15% 11% 13% 14% 15% 7% 21% 7% 10% 15% 15% 

Muy en desacuerdo 4% 11% 5% 7% 7% 10% 7% 5% 3% 10% 5% 5% 7% 11% 

Totalmente en desacuerdo 3% 19% 8% 13% 10% 14% 11% 12% 9% 10% 7% 13% 13% 15% 

No sabe, no contesta 5% 8% 7% 3% 10% 8% 6% 5% 5% 13% 5% 6% 7% 3% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P14 ¿Cuán de acuerdo está con que la oposición acompañe las 
políticas del gobierno en el Congreso Nacional? 

 

Usted está… 

6% 
10% 

30% 

20% 

13% 

6% 
12% 

4% 5% 
10% 

24% 
21% 

16% 

8% 
12% 

5% 
7.4% 

11.3% 

25.2% 

18.0% 
12.8% 

7.3% 
11.6% 

6.4% 

Totalmente de
acuerdo

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

NS / NC

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 31.7% 43.9% 
35.3% 39.0% 
31.1% 45.3% 

18.0% 
20.5% 
19.6% 



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Excelente 4% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 5% 4% 1% 2% 2% 

Muy bueno 9% 5% 9% 6% 7% 7% 7% 6% 6% 2% 10% 6% 5% 7% 

Bueno 34% 16% 29% 25% 25% 19% 22% 31% 39% 15% 31% 26% 28% 22% 

Ni bueno ni malo 29% 23% 22% 29% 25% 28% 27% 25% 24% 37% 23% 29% 28% 22% 

Malo 11% 20% 14% 16% 15% 17% 15% 17% 12% 16% 19% 15% 13% 15% 

Muy malo 3% 10% 4% 6% 6% 8% 7% 4% 2% 10% 2% 4% 6% 9% 

Pésimo 8% 24% 15% 14% 17% 18% 18% 12% 10% 13% 11% 17% 15% 21% 

No sabe, no contesta 2% 0% 5% 1% 2% 1% 1% 1% 4% 2% 0% 2% 3% 2% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P15 ¿Cómo evalúa el desempeño del Gobierno de su  
Provincia en lo que va del año?   

 

Usted cree que es… 

2% 

8% 

25% 
22% 

16% 

6% 

19% 

2% 2% 
7% 

26% 
23% 

16% 

5% 

20% 

2% 2.9% 
6.5% 

25.1% 26.6% 

15.7% 

6.0% 

15.6% 

1.6% 

Excelente Muy bueno Bueno Ni bueno ni
malo

Malo Muy malo Pésimo NS / NC

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 37.3% 34.5% 
40.5% 35.2% 
41.0% 35.3% 

26.6% 
22.7% 
22.1% 



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Excelente 2% 3% 1% 1% 4% 2% 4% 2% 1% 4% 3% 3% 1% 2% 

Muy bueno 8% 6% 4% 8% 7% 8% 8% 5% 4% 5% 11% 5% 7% 7% 

Bueno 27% 21% 24% 24% 23% 20% 19% 27% 39% 24% 28% 25% 20% 21% 

Ni bueno ni malo 25% 18% 24% 22% 21% 21% 21% 23% 22% 18% 20% 22% 28% 20% 

Malo 16% 18% 20% 18% 16% 15% 16% 19% 21% 15% 18% 21% 16% 16% 

Muy malo 7% 7% 6% 8% 6% 10% 8% 5% 3% 16% 3% 4% 8% 10% 

Pésimo 14% 25% 16% 17% 21% 21% 22% 18% 9% 18% 17% 19% 18% 22% 

No sabe, no contesta 1% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 2% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P16 ¿Cómo evalúa el desempeño del Gobierno de su  
Municipio en lo que va del año?   

 

Usted cree que es… 

3% 
5% 

26% 
22% 

16% 

7% 

19% 

2% 2% 
6% 

24% 24% 

15% 

7% 

20% 

2% 2.6% 
7.1% 

23.5% 
21.6% 

17.1% 

7.3% 

19.1% 

1.7% 

Excelente Muy bueno Bueno Ni bueno ni
malo

Malo Muy malo Pésimo NS / NC

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 43.5% 33.2% 
42.2% 31.7% 
31.1% 33.7% 

21.6% 
24.0% 
22.0% 



P17 ¿Cuán de acuerdo está en que el gobierno de su Provincia  
trabaje conjuntamente con el gobierno Nacional? 

 

Usted está… 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Totalmente de acuerdo 30% 15% 20% 26% 18% 20% 20% 27% 23% 20% 26% 26% 18% 17% 

Muy de acuerdo 34% 14% 27% 22% 27% 21% 22% 26% 36% 16% 24% 25% 26% 27% 

Algo de acuerdo 20% 23% 23% 22% 21% 18% 26% 19% 23% 28% 21% 21% 22% 19% 

Ni de acuerdo / desacuerdo 7% 16% 11% 10% 12% 18% 11% 8% 2% 1% 13% 8% 13% 15% 

Algo en desacuerdo 3% 8% 4% 5% 6% 5% 5% 7% 4% 2% 5% 5% 7% 6% 

Muy en desacuerdo 1% 6% 2% 4% 4% 5% 4% 4% 1% 7% 2% 4% 3% 5% 

Totalmente en desacuerdo 4% 15% 6% 9% 9% 11% 8% 7% 8% 18% 7% 7% 7% 9% 

No sabe, no contesta 1% 3% 7% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 8% 2% 4% 4% 2% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

21% 

27% 

21% 

12% 
7% 

5% 4% 
2% 

20% 
24% 

21% 

13% 

7% 
5% 

8% 
3% 

21.7% 
24.3% 

21.6% 

11.3% 

5.3% 3.9% 
8.9% 

3.0% 

Totalmente de
acuerdo

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

NS / NC

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 18.1% 67.6% 
19.1% 65.5% 
16.7% 69.2% 

11.3% 
12.5% 
12.3% 



59% 

10% 
12% 

15% 

1% 1% 1% 

57% 

8% 
13% 

18% 

2% 1% 1% 

57.9% 

7.5% 
12.2% 

19.0% 

1.0% 1.1% 1.3% 

Tv Diario Radio Redes sociales Blogs Ninguno NS / NC

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Tv 55% 61% 60% 52% 63% 51% 61% 61% 62% 74% 72% 53% 59% 38% 

Diario 7% 7% 4% 10% 5% 6% 7% 10% 8% 2% 5% 7% 6% 15% 

Radio 13% 12% 14% 15% 10% 6% 12% 18% 19% 16% 10% 10% 11% 15% 

Redes sociales 22% 18% 18% 19% 19% 33% 17% 10% 6% 4% 11% 28% 21% 27% 

Blogs 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 

Ninguno 2% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 

No sabe, no contesta 0% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 1% 0% 1% 1% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P18 ¿Podría decirme cuál es el principal medio de comunicación  
que usa para informarse sobre la situación del país?  

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Totalmente corruptos 33% 37% 31% 32% 39% 38% 39% 30% 28% 45% 39% 34% 36% 28% 

Muy corruptos 40% 26% 40% 33% 33% 33% 31% 37% 35% 31% 29% 34% 33% 38% 

Algo corruptos 15% 21% 17% 21% 15% 15% 17% 21% 21% 11% 17% 22% 16% 19% 

Ni muy corruptos/  
ni nada corruptos 

3% 6% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 5% 2% 2% 2% 5% 9% 

Poco corruptos 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 5% 4% 3% 4% 2% 

Muy poco corruptos 2% 1% 0% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 

Nada corruptos 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 

No sabe, no contesta 3% 4% 5% 3% 4% 2% 5% 2% 4% 4% 3% 3% 5% 3% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

35.5% 33.2% 

17.8% 

4.1% 3.5% 1.3% 1.2% 3.4% 

Totalmente
corruptos

Muy corruptos Algo corruptos Ni muy/
ni nada

corruptos

Poco corruptos Muy poco
corruptos

Nada corruptos NS / NC

6.0% 86.5% 

P19 ¿Cuán corruptos cree que son los políticos en Argentina?   
 
 

Usted cree que son… 



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Excelente 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 

Muy bueno 2% 1% 0% 2% 1% 3% 0% 1% 0% 5% 1% 1% 1% 0% 

Bueno 4% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 2% 2% 

Ni bueno ni malo 34% 9% 21% 18% 23% 22% 20% 19% 23% 7% 19% 20% 29% 24% 

Malo 20% 16% 21% 19% 17% 17% 14% 21% 28% 28% 24% 19% 12% 12% 

Muy malo 10% 16% 15% 12% 13% 12% 16% 13% 7% 14% 16% 13% 12% 10% 

Pésimo 23% 53% 33% 40% 35% 36% 41% 40% 32% 35% 28% 39% 38% 48% 

No sabe, no contesta 7% 2% 7% 5% 7% 7% 5% 2% 5% 7% 6% 4% 6% 3% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P20 ¿Cuál es su opinión respecto a la tenencia de dinero en el 
exterior por parte de dirigentes del actual gobierno nacional? 

 

A usted le parece… 

0.2% 1.3% 3.7% 

20.8% 18.3% 
12.9% 

37.8% 

5.0% 

Excelente Muy bueno Bueno Ni bueno ni
malo

Malo Muy malo Pésimo NS / NC

69.0% 5.2% 



49% 

25% 

18% 

8% 

52% 

21% 19% 

8% 

49.6% 

26.9% 

16.6% 

6.9% 

Totalmente involucrada Algo involucrada Nada involucrada NS / NC

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Totalmente involucrada 78% 19% 62% 52% 48% 49% 46% 50% 61% 32% 47% 48% 60% 55% 

Algo involucrada 15% 38% 25% 26% 28% 31% 26% 26% 20% 28% 31% 31% 22% 23% 

Nada involucrada 3% 34% 5% 16% 17% 15% 19% 17% 14% 21% 17% 15% 14% 17% 

No sabe, no contesta 4% 9% 8% 6% 7% 5% 9% 7% 5% 19% 5% 6% 4% 5% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P21 ¿Cuán involucrada cree que está Cristina Fernández de 
Kirchner en las causas por corrupción en las que se la acusa? 

 

 Usted cree que está… 

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Totalmente involucrada 43% 11% 39% 28% 26% 25% 24% 27% 39% 16% 34% 33% 25% 22% 

Muy involucrada 22% 6% 16% 13% 14% 9% 12% 19% 20% 10% 12% 12% 18% 15% 

Algo involucrada 11% 16% 16% 11% 16% 12% 16% 14% 11% 23% 18% 14% 9% 7% 

Ni muy involucrada/  
ni nada involucrada 

1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 

Poco involucrada 13% 9% 9% 13% 10% 20% 9% 8% 5% 11% 6% 10% 14% 19% 

Muy poco involucrada 4% 9% 5% 8% 6% 10% 8% 4% 2% 3% 7% 3% 9% 10% 

No está para nada 
involucrada 

3% 40% 6% 21% 19% 20% 23% 18% 17% 22% 17% 21% 19% 21% 

No sabe, no contesta 3% 7% 8% 5% 7% 3% 6% 8% 6% 15% 5% 5% 5% 5% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

27.0% 

13.5% 13.5% 

1.2% 

11.7% 
6.9% 

20.0% 

6.2% 

Totalmente
involucrada

Muy involucrada Algo
involucrada

Ni muy/
ni nada

involucrada

Poco
involucrada

Muy poco
involucrada

Nada
involucrada

NS / NC

P22 ¿Cuan involucrada cree que está Cristina Fernández de Kirchner 
con la causa de José López, ex Secretario de Obra Pública de la Nación? 

 

Usted cree que está… 

38.6% 54.0% 



P23 ¿Cuán de acuerdo está en que el actual Ministro de Energía, 
Juan José Aranguren,  tenga acciones de la empresa Shell? 

 

Usted está… 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Totalmente de acuerdo 2% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 3% 1% 0% 2% 

Muy de acuerdo 2% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 

Algo de acuerdo 7% 4% 7% 6% 5% 4% 6% 4% 6% 4% 10% 6% 1% 2% 

Ni de acuerdo / desacuerdo 19% 5% 12% 12% 12% 14% 12% 10% 13% 6% 10% 12% 17% 15% 

Algo en desacuerdo 19% 6% 14% 11% 14% 14% 12% 11% 13% 13% 12% 11% 16% 11% 

Muy en desacuerdo 12% 11% 11% 11% 12% 10% 12% 12% 15% 6% 18% 13% 9% 10% 

Totalmente en desacuerdo 31% 64% 39% 51% 42% 44% 45% 54% 46% 58% 37% 43% 44% 55% 

No sabe, no contesta 8% 9% 14% 5% 13% 11% 11% 5% 5% 12% 9% 11% 12% 4% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

1.3% 1.4% 
5.1% 

12.3% 12.6% 11.8% 

46.5% 

9.0% 

Totalmente de
acuerdo

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

NS / NC

70.9% 07.8% 



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Excelente 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 

Muy bueno 2% 0% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 

Bueno 13% 8% 12% 10% 9% 6% 9% 13% 17% 5% 18% 11% 8% 4% 

Ni bueno ni malo 19% 8% 15% 15% 13% 15% 12% 13% 18% 19% 16% 17% 12% 10% 

Malo 24% 23% 24% 23% 23% 20% 19% 24% 37% 17% 25% 25% 21% 24% 

Muy malo 12% 14% 12% 12% 14% 15% 14% 14% 7% 13% 7% 9% 16% 21% 

Pésimo 29% 44% 34% 37% 37% 41% 42% 33% 19% 40% 29% 37% 41% 40% 

No sabe, no contesta 1% 2% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

0% 2% 

12% 13% 

21% 

15% 

34% 

2% 1% 2% 

9% 
13% 

23% 

13% 

38% 

2% 0.4% 1.5% 

9.6% 
14.1% 

22.9% 

13.2% 

36.9% 

1.4% 

Excelente Muy bueno Bueno Ni bueno ni
malo

Malo Muy malo Pésimo NS / NC

P24 ¿Cómo evalúa el desempeño de la Justicia en Argentina?   
 
 

Usted cree que es… 

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 73.0% 11.5% 
74.0% 11.4% 
70.2% 14.0% 

14.1% 
13.1% 
13.4% 



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Excelente 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 

Muy bueno 2% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 1% 

Bueno 17% 7% 11% 12% 10% 9% 9% 16% 16% 7% 17% 13% 8% 9% 

Ni bueno ni malo 23% 16% 24% 20% 21% 22% 19% 18% 24% 24% 22% 22% 19% 17% 

Malo 21% 25% 20% 22% 22% 21% 19% 25% 25% 19% 21% 23% 22% 23% 

Muy malo 10% 13% 11% 10% 13% 12% 13% 12% 7% 11% 9% 7% 15% 16% 

Pésimo 23% 33% 25% 30% 26% 30% 32% 23% 19% 31% 22% 31% 28% 30% 

No sabe, no contesta 3% 5% 7% 4% 6% 5% 6% 5% 7% 8% 4% 4% 7% 4% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

1% 1% 

14% 

21% 21% 

11% 

24% 

6% 

0% 1% 

11% 

20% 22% 

11% 

29% 

6% 

0.7% 1.1% 

11.2% 

20.7% 21.9% 

11.7% 

27.8% 

4.9% 

Excelente Muy bueno Bueno Ni bueno ni
malo

Malo Muy malo Pésimo NS / NC

P25 ¿Cómo evalúa el desempeño de la Corte Suprema  
de Justicia de la Nación en Argentina? 

Usted cree que es… 

27/04 al 15/05 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 61.4% 13.0% 
61.1% 12.1% 
56.4% 16.5% 

20.7% 
20.4% 
21.0% 



 P26 ¿Qué le parecen los frenos al aumento de las tarifas que 
impusieron algunos jueces? 

Usted está… 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Totalmente de acuerdo 15% 32% 21% 24% 23% 21% 22% 28% 27% 30% 28% 27% 15% 19% 

Muy de acuerdo 19% 25% 26% 24% 21% 19% 25% 24% 22% 22% 22% 24% 20% 23% 

Algo de acuerdo 22% 15% 21% 19% 17% 20% 17% 15% 18% 14% 19% 15% 20% 20% 

Ni de acuerdo / desacuerdo 9% 6% 7% 9% 7% 9% 7% 6% 7% 5% 6% 6% 8% 12% 

Algo en desacuerdo 19% 6% 8% 11% 13% 15% 12% 12% 7% 11% 9% 10% 18% 13% 

Muy en desacuerdo 5% 5% 4% 4% 6% 5% 5% 5% 3% 7% 6% 5% 4% 3% 

Totalmente en desacuerdo 8% 8% 7% 8% 9% 8% 8% 9% 11% 7% 7% 11% 10% 7% 

No sabe, no contesta 3% 3% 6% 1% 4% 3% 4% 1% 5% 4% 3% 2% 5% 3% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

18% 19% 19% 

11% 10% 8% 10% 
5% 

23.4% 22.3% 
17.9% 

7.6% 
12.3% 

4.8% 
8.5% 

3.2% 

Totalmente de
acuerdo

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

NS / NC

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 25.6% 63.6% 
27.0% 56.7% 

7.6% 
11.2% 



P27 Suponiendo que la Corte Suprema de Justicia fallara en 
contra de los frenos al aumento de tarifas 

¿Usted estaría…? 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Totalmente de acuerdo 3% 5% 5% 6% 4% 3% 5% 8% 3% 3% 7% 5% 3% 5% 

Muy de acuerdo 6% 4% 7% 6% 5% 4% 5% 7% 6% 4% 3% 6% 7% 6% 

Algo de acuerdo 16% 6% 14% 10% 12% 12% 11% 9% 10% 3% 13% 15% 11% 10% 

Ni de acuerdo / desacuerdo 14% 5% 8% 11% 9% 10% 11% 8% 10% 8% 9% 8% 8% 15% 

Algo en desacuerdo 20% 8% 15% 13% 15% 11% 15% 13% 20% 12% 14% 8% 21% 15% 

Muy en desacuerdo 14% 17% 11% 14% 14% 16% 13% 12% 14% 16% 18% 15% 11% 11% 

Totalmente en desacuerdo 23% 48% 32% 36% 35% 36% 37% 38% 31% 52% 29% 38% 32% 35% 

No sabe, no contesta 4% 7% 8% 4% 6% 8% 3% 5% 6% 2% 7% 5% 7% 3% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

4.8% 5.3% 
11.0% 9.8% 

14.0% 14.2% 

35.7% 

5.2% 

Totalmente de
acuerdo

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

NS / NC

63.9% 21.1% 



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Totalmente seguro 7% 3% 2% 6% 4% 4% 5% 5% 5% 8% 10% 5% 1% 1% 

Muy seguro 7% 5% 8% 7% 6% 5% 6% 7% 8% 7% 8% 6% 5% 5% 

Algo seguro 16% 9% 14% 14% 11% 9% 10% 17% 18% 7% 18% 11% 12% 11% 

Ni seguro / ni inseguro 10% 10% 8% 12% 9% 13% 10% 8% 6% 8% 5% 9% 11% 16% 

Algo inseguro 24% 23% 23% 22% 23% 20% 21% 25% 30% 16% 17% 23% 25% 30% 

Muy inseguro 16% 16% 14% 16% 15% 18% 17% 12% 11% 21% 12% 17% 15% 16% 

Totalmente inseguro 20% 33% 31% 23% 31% 30% 29% 26% 20% 32% 30% 28% 29% 20% 

No sabe, no contesta 0% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P28 Hablando del lugar o del barrio donde usted vive, y pensando  
en la posibilidad de ser víctima de un asalto o robo 

Usted se siente… 

3% 5% 
11% 10% 

27% 

17% 

26% 

1% 
4.9% 6.2% 

12.4% 10.1% 

22.8% 

15.7% 

27.4% 

0.5% 

Totalmente
seguro

Muy seguro Algo seguro Ni seguro ni
inseguro

Algo inseguro Muy inseguro Totalmente
inseguro

NS / NC

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 65.9% 23.5% 
70.1% 19.5% 

10.1% 
9.9% 



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

 
Dar marcha atrás y anular 

todos los aumentos 
 

29% 72% 52% 48% 53% 50% 54% 51% 45% 71% 57% 55% 39% 39% 

Acatar los fallos judiciales  
 

37% 17% 24% 28% 25% 27% 24% 28% 29% 16% 18% 27% 35% 32% 

Mantener los aumentos 
estipulados inicialmente 

 
22% 5% 11% 17% 12% 13% 14% 14% 16% 8% 15% 14% 15% 16% 

No sabe, no contesta 
 

12% 6% 13% 7% 10% 10% 8% 7% 10% 5% 10% 4% 11% 13% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P29 En relación a los aumentos en servicios como Luz, Gas y  
Transporte público ¿Qué cree que debería hacer el gobierno? 

51.7% 

50.7% 

22.3% 

26.4% 

15.1% 

14.2% 

10.9% 

8.7% 

09/06 al 26/06

21/07 al 03/08

Dar marcha atrás y anular
 todos los aumentos

Acatar los fallos judiciales Mantener los aumentos
estipulados inicialmente

NS / NC



P30 ¿Cuál es su opinión sobre los cacerolazos que se realizaron en 
reclamo por el aumento de tarifas en los servicios públicos?  

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Totalmente de acuerdo 8% 33% 19% 21% 22% 16% 24% 27% 17% 27% 21% 28% 15% 19% 

Muy de acuerdo 11% 26% 18% 17% 20% 17% 19% 18% 20% 16% 22% 20% 16% 17% 

Algo de acuerdo 14% 12% 23% 14% 13% 14% 13% 13% 18% 12% 18% 15% 11% 12% 

Ni de acuerdo / desacuerdo 13% 7% 10% 11% 10% 14% 10% 8% 8% 10% 4% 7% 17% 15% 

Algo en desacuerdo 18% 7% 10% 12% 13% 16% 11% 11% 11% 8% 13% 12% 15% 12% 

Muy en desacuerdo 9% 4% 4% 6% 6% 6% 6% 6% 7% 6% 7% 7% 6% 6% 

Totalmente en desacuerdo 24% 7% 16% 18% 14% 16% 14% 15% 18% 17% 13% 11% 19% 18% 

No sabe, no contesta 3% 4% 0% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 0% 1% 1% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

21.1% 18.4% 
13.7% 

10.4% 12.6% 
6.2% 

15.5% 

2.1% 

Totalmente de
acuerdo

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Ni de acuerdo
ni en

desacuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

Totalmente en
desacuerdo

NS / NC

34.3% 53.2% 



37.0% 

13.8% 11.8% 

27.1% 

10.2% 

Lo dejaría como está Financiamiento privado y
transmisión con abono

Financiamiento privado,
 y que las personas abonen

 partido a partido

Financiamiento privado,
 con transmisión estándar

 gratuita y HD paga

NS / NC

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

 
Lo dejaría como está 

 
20% 54% 27% 35% 39% 44% 38% 33% 24% 50% 46% 38% 26% 29% 

Financiamiento privado y 
transmisión con abono  

 
21% 7% 14% 16% 12% 13% 11% 15% 20% 10% 14% 16% 15% 13% 

Financiamiento privado, y 
que las personas abonen 

partido a partido 
 

18% 6% 15% 13% 11% 10% 11% 14% 15% 5% 14% 10% 15% 12% 

Financiamiento privado, con 
transmisión estándar 

gratuita y HD paga 
 

33% 21% 33% 30% 25% 26% 30% 28% 22% 17% 16% 29% 35% 37% 

No sabe, no contesta 8% 12% 11% 6% 13% 7% 10% 10% 19% 18% 10% 7% 9% 9% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P31 ¿Cómo cree que se debería administrar la  
televisación del fútbol en Argentina?  



  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

 
Colaboración 

 
18% 24% 20% 18% 23% 23% 20% 21% 19% 25% 27% 23% 15% 16% 

Indiferencia 
 

43% 34% 42% 43% 35% 37% 40% 35% 42% 30% 44% 41% 40% 35% 

Oposición 
 

25% 26% 19% 26% 24% 23% 24% 28% 27% 23% 18% 26% 21% 35% 

No sabe, no contesta 
 

14% 16% 19% 13% 18% 17% 16% 16% 12% 22% 11% 10% 24% 14% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

22.3% 

21.0% 

32.8% 

38.5% 

29.2% 

24.9% 

15.7% 

15.6% 

21/07 al 03/08

09/06 al 26/06

Colaboración Indiferencia Oposición NS / NC

P32 ¿Cómo evalúa la relación del Papa Francisco con el gobierno Nacional? 
 

Usted cree que es de… 



Macri 
MAURICIO 

26% 

17% 

9% 9% 

2% 
5% 

18% 

1% 

12% 
17% 

12% 

17% 

8% 7% 6% 

30% 

1% 2% 

17% 

10% 

19% 

9% 
6% 6% 

28% 

1% 
4% 

15% 11% 

19% 

9% 8% 6% 

30% 

1% 1% 

7 6 5 4 3 2 1 No lo conoce Ns/Nc

Aprueba 
firmemente 

Desaprueba 
firmemente 

P33 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Mauricio Macri? 

09/06 al 26/06 

22/02 al 23/03 

  1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

7 12% 12% 17% 9% 15% 16% 24% 13% 21% 13% 12% 12% 

6 13% 12% 10% 10% 10% 11% 15% 7% 10% 9% 15% 12% 

5 25% 22% 17% 21% 16% 21% 19% 11% 22% 21% 20% 17% 

4 14% 10% 8% 12% 10% 7% 6% 18% 6% 9% 9% 10% 

3 9% 10% 6% 8% 8% 9% 5% 7% 6% 8% 8% 8% 

2 5% 6% 6% 5% 8% 5% 4% 11% 4% 5% 4% 7% 

1 21% 25% 35% 33% 32% 29% 23% 31% 29% 33% 28% 32% 

No lo conoce 1% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 

No sabe, no contesta 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

27/04 al 15/05 

4,8% 

4,8% 

4,8% 

IMAGEN MEDIA 
(rango de 0 a 10) 

6.0% 

4.7% 

4.8% 

4.5% 21/07 al 03/08 45% 
46% 
46% 

9% 
9% 
8% 

44% 
40% 
43% 

52% 9% 25% 



23% 

19% 

29% 

10% 

6% 

3% 

8% 

1% 

1% 

7

6

5

4

3

2

1

No lo conoce

Ns/Nc

5% 

3% 

10% 

8% 

10% 

8% 

55% 

1% 

0% 

7

6

5

4

3

2

1

No lo conoce

Ns/Nc

P34 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Mauricio Macri? 

Los votantes de Mauricio Macri ? Los votantes de Daniel Scioli? 

IMÁGEN MEDIA 7.2% 
(rango de 0 a 10)    

IMÁGEN MEDIA 2.4% 
(rango de 0 a 10)   

Aprueban 
firmemente 

Aprueban 
firmemente 

Desaprueban 
firmemente 

Desaprueban 
firmemente 



P35 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente) al 7 (aprueba 
firmemente) el desempeño de Macri en función de la identificación partidaria? 

10% 

1% 

19% 

43% 

2% 

6% 

19% 

21% 

2% 

14% 

9% 

31% 

20% 

9% 

9% 

6% 

12% 

3% 

12% 

13% 

4% 

5% 

1% 

6% 

9% 

9% 

2% 

1% 

10% 

36% 

70% 

10% 

7% 

59% 

2% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

3% 

Peronismo

FPV

UCR

PRO

Izquierda

20% 

13% 

9% 

12% 

11% 

30% 

5% 

11% 

10% 

30% 

22% 

24% 

24% 

13% 

4% 

18% 

24% 

11% 

13% 

1% 

7% 

8% 

11% 

5% 

7% 

3% 

5% 

6% 

11% 

17% 

6% 

25% 

22% 

38% 

1% 

1% 

1% 

12% 

2% 

52% 

Partido
Provincial

Frente
Renovador

Otro

Ninguno

Ns/Nc



16% 

10% 
6% 

9% 
6% 

8% 

34% 

4% 
7% 

20% 

8% 
12% 

5% 
7% 6% 

36% 

1% 
4% 

20% 

7% 
9% 

5% 7% 7% 

40% 

2% 3% 

20% 

6% 
9% 7% 8% 8% 

39% 

1% 2% 

7 6 5 4 3 2 1 No lo conoce Ns/Nc

Aprueba 
firmemente 

Desaprueba 
firmemente 

Kirchner 
C R I S T I N A  

P36 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Cristina Kirchner? 

  1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

7 8% 17% 23% 23% 22% 16% 14% 26% 25% 19% 15% 16% 

6 2% 6% 6% 5% 7% 6% 3% 6% 3% 7% 4% 9% 

5 11% 10% 9% 12% 10% 6% 8% 6% 10% 12% 7% 10% 

4 9% 6% 7% 8% 5% 9% 5% 8% 8% 8% 4% 6% 

3 11% 9% 7% 9% 7% 7% 7% 6% 8% 8% 9% 6% 

2 7% 8% 8% 12% 8% 5% 3% 6% 6% 9% 10% 9% 

1 47% 40% 37% 29% 38% 47% 50% 34% 38% 35% 43% 41% 

No lo conoce 1% 2% 1% 0% 1% 2% 3% 5% 0% 0% 2% 1% 

No sabe, no contesta 4% 2% 2% 2% 2% 2% 7% 3% 2% 2% 6% 2% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

4,8% 

4,8% 

4,8% 

IMAGEN MEDIA 
(rango de 0 a 10) 

4.1% 

4.3% 

4.0% 

4.0% 

09/06 al 26/06 

22/02 al 23/03 

27/04 al 15/05 

21/07 al 03/08 35% 
36% 
40% 

7% 
5% 
5% 

55% 
54% 
49% 

32% 9% 48% 



7% 

1% 

4% 

5% 

7% 

10% 

63% 

1% 

2% 

7

6

5

4

3

2

1

No lo conoce

Ns/Nc

36% 

12% 

16% 

9% 

7% 

6% 

12% 

1% 

1% 

7

6

5

4

3

2

1

No lo conoce

Ns/Nc

P37 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Cristina Kirchner? 

Los votantes de Mauricio Macri ? Los votantes de Daniel Scioli? 

Aprueban 
firmemente 

Aprueban 
firmemente 

Desaprueban 
firmemente 

Desaprueban 
firmemente 

IMÁGEN MEDIA 1.3% 
(rango de 0 a 10)    

IMÁGEN MEDIA 6.9% 
(rango de 0 a 10)   



P38 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente) al 7 (aprueba 
firmemente) el desempeño de CFK en función de la identificación partidaria? 

22% 

59% 

6% 

4% 

7% 

10% 

14% 

1% 

5% 

19% 

10% 

4% 

3% 

17% 

10% 

2% 

7% 

2% 

11% 

8% 

2% 

6% 

3% 

11% 

7% 

6% 

9% 

10% 

12% 

20% 

2% 

65% 

74% 

35% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

2% 

3% 

1% 

3% 

1% 

Peronismo

FPV

UCR

PRO

Izquierda

17% 

10% 

15% 

10% 

25% 

1% 

1% 

4% 

3% 

3% 

4% 

2% 

5% 

8% 

2% 

16% 

1% 

10% 

12% 

9% 

10% 

2% 

14% 

2% 

8% 

5% 

7% 

8% 

11% 

43% 

71% 

63% 

43% 

36% 

1% 

1% 

2% 

2% 

1% 

2% 

3% 

7% 

Partido
Provincial

Frente
Renovador

Otro

Ninguno

Ns/Nc



12% 12% 12% 
14% 

10% 9% 

20% 

4% 
7% 

14% 

7% 

17% 

9% 
11% 11% 

26% 

2% 
4% 

11% 
7% 

16% 

10% 11% 12% 

27% 

1% 
5% 

10% 
6% 

15% 
12% 12% 12% 

28% 

2% 3% 

7 6 5 4 3 2 1 No lo conoce Ns/Nc

Aprueba 
firmemente 

Desaprueba 
firmemente 

P39 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Daniel Scioli? 

  1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

7 10% 8% 11% 11% 12% 7% 6% 18% 12% 7% 9% 5% 

6 2% 5% 7% 7% 7% 6% 3% 10% 5% 7% 6% 5% 

5 10% 13% 17% 16% 15% 14% 14% 15% 18% 17% 10% 14% 

4 15% 13% 11% 14% 10% 13% 9% 10% 12% 13% 10% 12% 

3 12% 13% 11% 15% 11% 10% 10% 11% 9% 11% 13% 16% 

2 12% 14% 10% 12% 14% 11% 9% 8% 9% 13% 14% 15% 

1 31% 29% 27% 21% 26% 35% 39% 22% 29% 27% 29% 30% 

No lo conoce 2% 2% 1% 1% 2% 3% 4% 6% 0% 2% 2% 1% 

No sabe, no contesta 6% 3% 5% 3% 3% 1% 6% 0% 6% 3% 7% 2% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Scioli 
D A N I E L  

4,8% 

4,8% 

4,8% 

IMAGEN MEDIA 
(rango de 0 a 10) 

4.7% 

4.3% 

4.0% 

3.9% 

09/06 al 26/06 

22/02 al 23/03 

27/04 al 15/05 

21/07 al 03/08 31% 
34% 
38% 

12% 
10% 
9% 

52% 
50% 
48% 

36% 14% 39% 



5% 

1% 

5% 

8% 

12% 

17% 

47% 

1% 

4% 

7

6

5

4

3

2

1

No lo conoce

Ns/Nc

15% 

12% 

26% 

15% 

12% 

7% 

9% 

1% 

3% 

7

6

5

4

3

2

1

No lo conoce

Ns/Nc

P40 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Daniel Scioli? 

Los votantes de Mauricio Macri ? Los votantes de Daniel Scioli? 

Aprueban 
firmemente 

Aprueban 
firmemente 

Desaprueban 
firmemente 

Desaprueban 
firmemente 

IMÁGEN MEDIA 2.0% 
(rango de 0 a 10)    

IMÁGEN MEDIA 6.0% 
(rango de 0 a 10)   



P41 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente) al 7 (aprueba 
firmemente) el desempeño de Scioli en función de la identificación partidaria? 

16% 

22% 

4% 

2% 

3% 

11% 

12% 

1% 

1% 

4% 

19% 

30% 

7% 

5% 

10% 

13% 

14% 

11% 

3% 

11% 

14% 

8% 

8% 

16% 

11% 

9% 

5% 

17% 

15% 

21% 

13% 

7% 

49% 

52% 

39% 

3% 

1% 

2% 

1% 

1% 

2% 

1% 

1% 

5% 

Peronismo

FPV

UCR

PRO

Izquierda

9% 

1% 

12% 

5% 

8% 

1% 

4% 

5% 

1% 

10% 

15% 

4% 

12% 

21% 

20% 

13% 

6% 

14% 

12% 

10% 

13% 

18% 

12% 

19% 

26% 

12% 

25% 

14% 

13% 

24% 

43% 

31% 

32% 

12% 

1% 

2% 

1% 

1% 

4% 

14% 

Partido
Provincial

Frente
Renovador

Otro

Ninguno

Ns/Nc



Aprueba 
firmemente 

Desaprueba 
firmemente 

Massa 
S E R G I O  

P42 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Sergio Massa? 

  1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

7 26% 8% 11% 6% 11% 10% 15% 13% 10% 11% 10% 6% 

6 16% 9% 10% 7% 9% 9% 17% 6% 12% 10% 10% 8% 

5 23% 23% 19% 25% 17% 20% 22% 17% 25% 21% 22% 18% 

4 11% 20% 14% 20% 15% 15% 13% 22% 14% 16% 17% 16% 

3 10% 16% 11% 12% 16% 14% 11% 14% 11% 12% 14% 17% 

2 4% 10% 11% 12% 9% 8% 11% 9% 7% 11% 8% 14% 

1 4% 11% 16% 11% 17% 16% 7% 14% 14% 12% 11% 16% 

No lo conoce 2% 1% 4% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 

No sabe, no contesta 4% 2% 4% 6% 3% 5% 3% 3% 5% 5% 5% 3% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

14% 

19% 
17% 

15% 

6% 7% 
10% 

4% 
8% 

12% 
9% 

21% 

15% 14% 

9% 
12% 

4% 4% 

12% 12% 

21% 

14% 
12% 

9% 
13% 

2% 
5% 

10% 9% 

21% 
16% 

14% 
10% 

14% 

2% 4% 

7 6 5 4 3 2 1 No lo conoce Ns/Nc

4,8% 

4,8% 

4,8% 

IMAGEN MEDIA 
(rango de 0 a 10) 

5.8% 

5.2% 

5.2% 

4.9% 

09/06 al 26/06 

22/02 al 23/03 

27/04 al 15/05 

21/07 al 03/08 40% 
45% 
42% 

16% 
14% 
15% 

38% 
34% 
35% 

50% 15% 23% 



P43 ¿A quien votó en segunda vuelta electoral del 2015? 

61.2% 

28.8% 

7.2% 
0.5% 2.3% 

Mauricio Macri Daniel Scioli En blanco No voto NS / NC

  SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

44% 56% 26% 35% 17% 22% 12% 30% 19% 22% 17% 

Los Votantes de Sergio Massa en primera vuelta electoral del 2015 



8% 

8% 

17% 

12% 

13% 

13% 

21% 

3% 

5% 

7

6

5

4

3

2

1

No lo conoce

Ns/Nc

10% 

10% 

26% 

20% 

15% 

8% 

6% 

2% 

3% 

7

6

5

4

3

2

1

No lo conoce

Ns/Nc

P44 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Sergio Massa? 

Los votantes de Mauricio Macri ? Los votantes de Daniel Scioli? 

Aprueban 
firmemente 

Aprueban 
firmemente 

Desaprueban 
firmemente 

Desaprueban 
firmemente 

IMÁGEN MEDIA 6.1% 
(rango de 0 a 10)    

IMÁGEN MEDIA 4.2% 
(rango de 0 a 10)   



P45 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente) al 7 (aprueba 
firmemente) el desempeño de Massa en función de la identificación partidaria? 

14% 

3% 

5% 

7% 

13% 

7% 

6% 

10% 

11% 

5% 

22% 

16% 

28% 

29% 

4% 

17% 

9% 

20% 

22% 

6% 

12% 

15% 

14% 

12% 

21% 

11% 

15% 

11% 

7% 

20% 

11% 

33% 

5% 

8% 

25% 

2% 

1% 

2% 

1% 

1% 

4% 

2% 

5% 

3% 

5% 

Peronismo

FPV

UCR

PRO

Izquierda

12% 

45% 

11% 

9% 

9% 

20% 

25% 

11% 

11% 

7% 

9% 

17% 

19% 

20% 

20% 

12% 

22% 

19% 

19% 

12% 

12% 

16% 

15% 

5% 

15% 

7% 

7% 

8% 

10% 

7% 

10% 

20% 

5% 

2% 

4% 

10% 

1% 

2% 

7% 

8% 

Partido
Provincial

Frente
Renovador

Otro

Ninguno

Ns/Nc



26% 

17% 

7% 
9% 

3% 
5% 

15% 

8% 
10% 

18% 

11% 

15% 

7% 
8% 

6% 

20% 

9% 
6% 

16% 
12% 14% 

10% 8% 7% 

20% 

6% 7% 

17% 13% 15% 
11% 

9% 8% 

17% 

5% 5% 

7 6 5 4 3 2 1 No lo conoce Ns/Nc

Aprueba 
firmemente 

Desaprueba 
firmemente 

Vidal  
M. EUGENIA 

P46 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de M. Eugenia Vidal? 

  1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

7 17% 14% 19% 12% 15% 17% 34% 13% 18% 17% 18% 17% 

6 16% 14% 13% 12% 12% 15% 16% 8% 15% 12% 16% 13% 

5 18% 18% 13% 15% 16% 16% 14% 14% 17% 15% 17% 14% 

4 13% 13% 8% 14% 11% 9% 5% 19% 7% 15% 7% 8% 

3 8% 9% 9% 11% 9% 9% 5% 5% 12% 11% 6% 8% 

2 5% 8% 7% 9% 8% 8% 6% 8% 5% 7% 9% 11% 

1 12% 15% 19% 16% 20% 17% 10% 18% 14% 15% 15% 22% 

No lo conoce 6% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 7% 7% 4% 6% 3% 

No sabe, no contesta 5% 4% 7% 6% 4% 5% 5% 8% 5% 4% 6% 4% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

4,8% 

4,8% 

4,8% 

IMAGEN MEDIA 
(rango de 0 a 10) 

6.2% 

5.2% 

5.1% 

5.3% 

09/06 al 26/06 

22/02 al 23/03 

27/04 al 15/05 

21/07 al 03/08 45% 
42% 
44% 

11% 
10% 
7% 

34% 
35% 
34% 

50% 9% 23% 



27% 

20% 

21% 

10% 

6% 

3% 

6% 

4% 

3% 

7

6

5

4

3

2

1

No lo conoce

Ns/Nc

7% 

6% 

10% 

12% 

13% 

11% 

29% 

6% 

6% 

7

6

5

4

3

2

1

No lo conoce

Ns/Nc

P47 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de M. Eugenia Vidal? 

Los votantes de Mauricio Macri ? Los votantes de Daniel Scioli? 

Aprueban 
firmemente 

Aprueban 
firmemente 

Desaprueban 
firmemente 

Desaprueban 
firmemente 

IMÁGEN MEDIA 7.3% 
(rango de 0 a 10)    

IMÁGEN MEDIA 2.7% 
(rango de 0 a 10)   



P48 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente) al 7 (aprueba 
firmemente) el desempeño de Vidal en función de la identificación partidaria? 

8% 

5% 

25% 

43% 

3% 

10% 

4% 

23% 

19% 

4% 

15% 

5% 

17% 

19% 

12% 

15% 

10% 

9% 

4% 

6% 

8% 

16% 

3% 

3% 

13% 

12% 

10% 

2% 

2% 

21% 

20% 

42% 

9% 

5% 

36% 

7% 

4% 

6% 

1% 

2% 

5% 

4% 

6% 

4% 

3% 

Peronismo

FPV

UCR

PRO

Izquierda

15% 

33% 

22% 

14% 

6% 

18% 

28% 

6% 

13% 

12% 

16% 

11% 

25% 

20% 

12% 

13% 

10% 

10% 

13% 

5% 

3% 

12% 

15% 

11% 

11% 

12% 

1% 

6% 

7% 

22% 

9% 

4% 

9% 

9% 

5% 

14% 

2% 

5% 

1% 

5% 

8% 

27% 

Partido
Provincial

Frente
Renovador

Otro

Ninguno

Ns/Nc



5% 
8% 

10% 
12% 

6% 7% 
11% 

26% 

16% 

4% 
6% 

12% 
10% 10% 

7% 

12% 

29% 

12% 

5% 
7% 

12% 12% 
9% 8% 

14% 

19% 

14% 

3% 
7% 

13% 
11% 11% 10% 

15% 
19% 

11% 

7 6 5 4 3 2 1 No lo conoce Ns/Nc

Aprueba 
firmemente 

Desaprueba 
firmemente 

Urtubey 
JUAN MANUEL 

P49 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Juan Manuel Urtubey? 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

7 4% 1% 2% 4% 2% 1% 4% 3% 6% 4% 2% 5% 3% 3% 

6 7% 6% 8% 5% 8% 4% 6% 8% 10% 12% 6% 5% 7% 5% 

5 20% 7% 19% 15% 12% 13% 10% 15% 21% 13% 12% 13% 15% 13% 

4 14% 8% 17% 13% 9% 9% 12% 15% 9% 9% 12% 10% 9% 14% 

3 13% 10% 12% 14% 8% 10% 11% 12% 10% 4% 12% 14% 10% 12% 

2 9% 13% 8% 10% 10% 14% 9% 9% 5% 6% 8% 12% 10% 13% 

1 9% 20% 6% 16% 13% 16% 15% 15% 9% 20% 12% 14% 12% 18% 

No lo conoce 15% 21% 13% 14% 24% 18% 22% 15% 17% 24% 26% 16% 20% 10% 

No sabe, no contesta 9% 14% 15% 9% 14% 15% 11% 8% 13% 8% 10% 11% 14% 12% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

4,8% 

4,8% 

4,8% 

IMAGEN MEDIA 
(rango de 0 a 10) 

4.7% 

4.4% 

4.3% 

4.1% 

09/06 al 26/06 

22/02 al 23/03 

27/04 al 15/05 

21/07 al 03/08 23% 
24% 
22% 

11% 
12% 
10% 

36% 
31% 
29% 

23% 12% 24% 



7% 

12% 13% 
17% 

7% 8% 
13% 12% 11% 

7% 

12% 14% 16% 

7% 8% 
13% 12% 11% 

7% 
9% 

15% 15% 
12% 

9% 
12% 12% 

9% 8% 9% 
14% 14% 14% 

11% 12% 
10% 8% 

7 6 5 4 3 2 1 No lo conoce Ns/Nc

Aprueba 
firmemente 

Desaprueba 
firmemente 

Randazzo 
FLORENCIO 

P50 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Florencio Randazzo? 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

7 4% 12% 4% 8% 8% 7% 9% 9% 7% 12% 7% 8% 7% 8% 

6 5% 12% 7% 10% 8% 9% 8% 10% 11% 7% 9% 9% 9% 9% 

5 14% 16% 15% 16% 12% 13% 15% 14% 16% 15% 14% 13% 13% 16% 

4 16% 12% 23% 16% 12% 14% 15% 12% 15% 9% 15% 14% 13% 16% 

3 16% 11% 13% 16% 12% 14% 13% 17% 11% 6% 13% 20% 13% 14% 

2 15% 8% 12% 11% 11% 14% 11% 10% 6% 10% 10% 11% 13% 12% 

1 14% 9% 10% 11% 13% 12% 13% 13% 11% 12% 11% 13% 12% 13% 

No lo conoce 10% 10% 8% 7% 13% 8% 11% 11% 12% 20% 13% 6% 11% 5% 

No sabe, no contesta 6% 10% 8% 5% 11% 9% 5% 4% 11% 9% 8% 6% 9% 7% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

4,8% 

4,8% 

4,8% 

IMAGEN MEDIA 
(rango de 0 a 10) 

4.9% 

4.4% 

4.7% 

4.7% 

09/06 al 26/06 

22/02 al 23/03 

27/04 al 15/05 

21/07 al 03/08 31% 
31% 
33% 

14% 
15% 
16% 

37% 
33% 
28% 

32% 17% 28% 



15% 13% 
16% 

11% 
6% 6% 

22% 

6% 5% 

11% 11% 

17% 
11% 

7% 7% 

25% 

4% 
8% 

11% 10% 

17% 
11% 

9% 8% 

24% 

5% 5% 

7 6 5 4 3 2 1 No lo conoce Ns/Nc

Aprueba 
firmemente 

Desaprueba 
firmemente 

P51 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Gabriela Michetti? 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

7 17% 5% 14% 9% 13% 6% 12% 13% 17% 12% 15% 8% 10% 9% 

6 17% 5% 15% 10% 11% 6% 9% 13% 21% 5% 13% 8% 14% 10% 

5 25% 9% 23% 19% 14% 16% 16% 19% 17% 8% 20% 18% 18% 16% 

4 14% 8% 12% 16% 7% 14% 10% 11% 10% 16% 9% 14% 10% 10% 

3 8% 10% 10% 9% 8% 11% 9% 7% 4% 4% 10% 11% 7% 9% 

2 4% 12% 6% 8% 9% 8% 9% 8% 7% 12% 7% 10% 7% 8% 

1 9% 40% 12% 22% 25% 24% 26% 23% 17% 25% 19% 22% 21% 31% 

No lo conoce 3% 6% 3% 4% 6% 7% 5% 3% 2% 7% 2% 7% 6% 3% 

No sabe, no contesta 3% 5% 5% 3% 7% 8% 4% 3% 5% 11% 5% 2% 7% 4% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Michetti 
G A B R I E L A  

09/06 al 26/06 

27/04 al 15/05 
4,8% 

4,8% 

4,8% 

IMAGEN MEDIA 
(rango de 0 a 10) 

5.0% 

4.6% 

4.5% 21/07 al 03/08 38% 
39% 
44% 

11% 
11% 
11% 

41% 
39% 
34% 



9% 8% 
12% 

8% 7% 7% 

13% 

28% 

9% 
6% 8% 

12% 
8% 6% 6% 

16% 

24% 

14% 

6% 7% 
12% 10% 

7% 7% 

18% 
22% 

11% 

7 6 5 4 3 2 1 No lo conoce Ns/Nc

Aprueba 
firmemente 

Desaprueba 
firmemente 

P52 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Marcos Peña? 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

7 9% 3% 7% 5% 7% 2% 7% 7% 12% 3% 8% 6% 5% 6% 

6 12% 3% 6% 7% 8% 4% 5% 10% 16% 3% 10% 5% 8% 9% 

5 19% 7% 18% 15% 10% 9% 14% 16% 13% 7% 14% 14% 10% 14% 

4 12% 8% 10% 14% 7% 13% 8% 8% 10% 16% 10% 14% 6% 7% 

3 6% 9% 8% 10% 6% 8% 7% 10% 5% 6% 6% 12% 5% 8% 

2 4% 9% 7% 7% 6% 8% 7% 5% 5% 5% 7% 6% 6% 8% 

1 7% 30% 8% 18% 17% 15% 19% 21% 14% 23% 13% 15% 17% 22% 

No lo conoce 21% 20% 18% 15% 28% 25% 25% 16% 14% 24% 21% 19% 29% 18% 

No sabe, no contesta 10% 11% 18% 9% 11% 16% 8% 7% 11% 13% 11% 9% 14% 8% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Peña 
MARCOS 

09/06 al 26/06 

27/04 al 15/05 

21/07 al 03/08 25% 
26% 
29% 

10% 
8% 
8% 

32% 
28% 
27% 

4,8% 

4,8% 

4,8% 

IMAGEN MEDIA 
(rango de 0 a 10) 

4.8% 

4.5% 

4.3% 



17% 

11% 13% 
9% 7% 8% 

27% 

4% 5% 

15% 
10% 

13% 
10% 8% 8% 

28% 

3% 
6% 

13% 11% 
14% 

9% 9% 9% 

28% 

3% 4% 

7 6 5 4 3 2 1 No lo conoce Ns/Nc

Aprueba 
firmemente 

Desaprueba 
firmemente 

P53 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Elisa Carrió? 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

7 22% 5% 23% 10% 16% 5% 13% 19% 22% 15% 15% 11% 13% 12% 

6 18% 5% 14% 11% 11% 10% 10% 12% 18% 1% 16% 10% 13% 11% 

5 20% 8% 19% 15% 13% 15% 13% 13% 15% 10% 17% 14% 15% 13% 

4 11% 7% 14% 13% 6% 9% 8% 11% 9% 11% 7% 11% 9% 8% 

3 8% 8% 8% 9% 8% 9% 9% 8% 8% 16% 7% 7% 7% 9% 

2 5% 12% 4% 10% 7% 9% 10% 6% 6% 6% 9% 10% 9% 9% 

1 10% 47% 14% 26% 29% 31% 28% 27% 19% 25% 23% 31% 25% 32% 

No lo conoce 2% 4% 2% 3% 2% 4% 4% 1% 1% 6% 2% 1% 4% 1% 

No sabe, no contesta 4% 4% 2% 3% 8% 8% 5% 3% 2% 10% 4% 5% 5% 5% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Carrió 
E l i s a  

09/06 al 26/06 

27/04 al 15/05 

21/07 al 03/08 38% 
38% 
41% 

9% 
10% 
9% 

46% 
44% 
42% 

4,8% 

4,8% 

4,8% 

IMAGEN MEDIA 
(rango de 0 a 10) 

4.7% 

4.5% 

4.4% 



7% 7% 
11% 8% 7% 6% 

15% 

24% 

14% 

6% 7% 
11% 11% 9% 8% 

16% 
21% 

11% 

7 6 5 4 3 2 1 No lo conoce Ns/Nc

Aprueba 
firmemente 

Desaprueba 
firmemente 

P54 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño de Rogelio Frigerio? 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

7 10% 2% 8% 5% 7% 3% 5% 7% 14% 4% 6% 4% 6% 8% 

6 11% 3% 8% 7% 7% 2% 5% 12% 17% 5% 10% 5% 6% 8% 

5 16% 6% 18% 12% 10% 10% 10% 13% 13% 3% 12% 14% 11% 12% 

4 14% 8% 15% 13% 9% 12% 10% 14% 8% 9% 12% 14% 10% 9% 

3 8% 10% 8% 12% 7% 7% 9% 11% 10% 11% 10% 10% 6% 8% 

2 5% 11% 6% 9% 7% 7% 9% 9% 5% 12% 7% 8% 5% 9% 

1 6% 27% 8% 16% 16% 18% 18% 15% 10% 18% 16% 15% 13% 19% 

No lo conoce 19% 20% 15% 16% 24% 24% 26% 12% 12% 25% 15% 20% 28% 17% 

No sabe, no contesta 11% 13% 14% 10% 13% 17% 8% 7% 11% 13% 12% 10% 15% 10% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Frigerio 
R o g e l i o  

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 24% 
25% 

11% 
8% 

33% 
28% 

IMAGEN MEDIA 
(rango de 0 a 10) 

 

4.5% 

4.2% 



42% 

13% 
16% 

8% 
5% 2% 

7% 
2% 

6% 

39% 

13% 
16% 

6% 6% 
3% 

7% 
3% 

7% 

7 6 5 4 3 2 1 No lo conoce Ns/Nc

Aprueba 
firmemente 

Desaprueba 
firmemente 

P55 ¿Cómo calificaría en una escala del 1 (desaprueba firmemente)  
al 7 (aprueba firmemente) el desempeño del Papa Francisco? 

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

7 25% 56% 37% 34% 44% 32% 43% 43% 41% 39% 46% 43% 35% 33% 

6 15% 11% 14% 14% 13% 10% 14% 17% 14% 14% 15% 13% 12% 13% 

5 21% 12% 17% 17% 15% 18% 13% 17% 18% 5% 13% 16% 20% 22% 

4 9% 3% 8% 7% 5% 6% 6% 6% 4% 3% 3% 7% 6% 9% 

3 9% 3% 4% 6% 6% 9% 5% 4% 4% 5% 8% 6% 7% 4% 

2 4% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 4% 

1 8% 5% 7% 9% 5% 9% 8% 5% 3% 16% 7% 4% 6% 6% 

No lo conoce 1% 2% 3% 2% 3% 4% 1% 1% 4% 10% 0% 3% 2% 1% 

No sabe, no contesta 8% 7% 9% 8% 7% 9% 8% 5% 10% 7% 6% 6% 8% 8% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

Papa 
F r a n c i s c o  

7,5% 

7,4% 

IMAGEN MEDIA 
(rango de 0 a 10) 

 

7.5% 

7.4% 

09/06 al 26/06 

21/07 al 03/08 68% 
71% 

6% 
8% 

16% 
14% 



P56 ¿Cómo calificaría el desempeño del Gobierno Nacional en función de la confianza 
en que pueda mejorar la situación económica actual? 

4% 

0% 

0% 

11% 

0% 

0% 

36% 

2% 

5% 

28% 

4% 

28% 

12% 

17% 

29% 

4% 

18% 

15% 

5% 

58% 

20% 

0% 

1% 

3% 

Sí

No

NS / NC

Excelente

Muy bueno

Bueno

Ni bueno ni malo

Malo

Muy malo

Pésimo

NS / NC



5% 

5% 

3% 

14% 

12% 

1% 

23% 

42% 

26% 

7% 

27% 

27% 

21% 

18% 

22% 

7% 

19% 

18% 

6% 

2% 

15% 

56% 

18% 

2% 

2% 

1% 

1% 

Ns/Nc

Estará peor que
 en la actualidad

Estará igual que
en la actualidad

Estará mejor que
 en la actualidad

Excelente Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo Malo Muy malo Pésimo Ns/Nc

P57 ¿Cómo calificaría el desempeño del Gobierno Nacional en función de las 
expectativas económicas del país en los próximos seis meses? 



P58 ¿Cómo calificaría el desempeño del Gobierno Nacional en función de la 
identificación partidaria? 

1% 

1% 

5% 

4% 

2% 

8% 

2% 

1% 

1% 

2% 

3% 

10% 

6% 

25% 

11% 

1% 

3% 

20% 

25% 

25% 

24% 

29% 

6% 

42% 

43% 

2% 

13% 

26% 

30% 

20% 

31% 

39% 

13% 

18% 

26% 

8% 

15% 

25% 

18% 

23% 

25% 

2% 

11% 

3% 

12% 

14% 

19% 

11% 

6% 

2% 

1% 

3% 

26% 

1% 

2% 

14% 

17% 

13% 

18% 

22% 

4% 

19% 

41% 

3% 

2% 

60% 

31% 

2% 

1% 

3% 

2% 

1% 

1% 

Ns/Nc

Ninguno

Otro

Frente Renovador

Partido Provincial

Izquierda

PRO

UCR

FPV

Peronismo

Excelente Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo Malo Muy malo Pesimo Ns/Nc



P59 ¿Cómo calificaría el desempeño del Gobierno Nacional en función de la 
evaluación económica personal respecto a 30 días atrás? 

2% 

3% 

11% 

2% 

10% 

25% 

52% 

7% 

35% 

40% 

32% 

13% 

29% 

11% 

4% 

19% 

12% 

6% 

4% 

15% 

4% 

3% 

2% 

45% 

7% 

3% 

2% 

1% 

[VALOR] 

Ns/Nc

Está peor que
hace 30 días atrás

Está igual que hace
 30 días atrás

Está mejor que hace
 30 días atrás

Excelente Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo Malo Muy malo Pésimo Ns/Nc



P60 ¿Cómo calificaría el desempeño del Gobierno Nacional en función de la 
identificación del principal problema del país? 

34% 

5% 

6% 

4% 

3% 

2% 

1% 

14% 

16% 

3% 

5% 

6% 

6% 

5% 

10% 

44% 

7% 

19% 

20% 

31% 

30% 

24% 

12% 

25% 

5% 

18% 

25% 

20% 

17% 

25% 

19% 

22% 

17% 

4% 

13% 

18% 

20% 

13% 

12% 

14% 

16% 

11% 

1% 

4% 

15% 

6% 

5% 

10% 

11% 

9% 

12% 

42% 

11% 

22% 

24% 

18% 

24% 

34% 

26% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

Ns/Nc

Otro problema

El narcotráfico

La pobreza

La inseguridad

La corrupción

La inflación

La desocupación

La educación

Excelente Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo Malo Muy malo Pesimo Ns/Nc



P61 Opinión del involucramiento de Cristina Kirchner en las causas judiciales que está 
imputada en función de la identificación partidaria 

39% 

55% 

67% 

68% 

69% 

50% 

87% 

80% 

9% 

30% 

18% 

27% 

18% 

25% 

10% 

36% 

11% 

13% 

29% 

43% 

28% 

6% 

8% 

18% 

7% 

1% 

4% 

54% 

21% 

15% 

12% 

7% 

7% 

3% 

7% 

1% 

3% 

8% 

6% 

Ns/Nc

Ninguno

Otro

Frente Renovador

Partido Provincial

Izquierda

PRO

UCR

FPV

Peronismo

Totalmente involucrada Algo involucrada Para nada involucrada Ns/Nc



33.8% 

6.0% 

21.8% 

6.2% 

26.2% 

6.0% 

Trabajó para otra
persona como

empleado o asalariado

Trabajó para sí mismo
y contrató personas

Trabajó para sí mismo
y no contrató a nadie

Trabajó  pero no
recibió ningún pago o

remuneración

Nunca trabajó NS / NC

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Trabajó para otra persona 
como empleado o asalariado 

31% 37% 27% 38% 30% 37% 43% 30% 9% 31% 21% 30% 39% 48% 

Trabajó para sí mismo y 
contrató personas 

8% 4% 5% 9% 3% 5% 8% 8% 3% 3% 8% 4% 6% 8% 

Trabajó para sí mismo y no 
contrató a nadie 

23% 21% 20% 27% 17% 19% 21% 28% 21% 21% 22% 27% 20% 19% 

Trabajó  pero no recibió 
ningún pago o remuneración 

7% 5% 5% 4% 8% 6% 6% 6% 7% 3% 6% 5% 8% 7% 

Nunca trabajó 24% 29% 36% 17% 34% 27% 17% 23% 51% 35% 41% 29% 16% 12% 

No sabe, no contesta 7% 4% 7% 5% 8% 6% 5% 5% 9% 7% 2% 5% 11% 6% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P62 En su principal ocupación, la semana pasada 
 
 

Usted… 



P63 ¿Cuál fue el ingreso total de las personas que vivieron en su 
hogar el mes pasado?  

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

Más de 23000 12% 10% 9% 13% 9% 9% 11% 15% 9% 4% 6% 6% 10% 24% 

Entre $17000 y $23000  12% 8% 12% 11% 8% 9% 9% 12% 8% 4% 5% 13% 10% 13% 

Entre $13000 y $17000 12% 9% 10% 12% 9% 10% 10% 12% 12% 4% 9% 9% 15% 14% 

Entre $10000 y $13000 13% 10% 11% 14% 8% 12% 12% 8% 10% 6% 12% 13% 11% 11% 

Entre $8000 y $10000 15% 12% 15% 14% 12% 12% 12% 11% 19% 7% 19% 15% 12% 9% 

Entre $6000 y $8000 13% 15% 19% 10% 18% 17% 14% 11% 14% 21% 17% 16% 12% 8% 

Hasta $6000 15% 24% 16% 14% 25% 18% 21% 21% 19% 37% 25% 19% 16% 9% 

No sabe, no contesta 8% 12% 8% 12% 11% 13% 11% 10% 9% 17% 7% 9% 14% 12% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

19.7% 
14.1% 13.0% 11.0% 10.6% 9.3% 10.8% 11.5% 

Hasta  $6000 Entre $6000 y
$8000

Entre $8000 y
$10000

Entre $10000 y
$13000

Entre $13000 y
$17000

Entre $17000 y
$23000

Más de $23000 No sabe no
contesta



0.4% 0.8% 3.0% 

13.8% 

27.0% 
22.8% 

10.2% 
16.1% 

5.9% 

8 7 6 5 4 3 2 1 9

  BALOTAJE 1° VUELTA SEXO EDAD EDUCACIÓN 

  
MACRI SCIOLI MASSA Hombre Mujer 16 a 29 30 a 49 50 a 64 65 o más 

Primario 
incompleto 

Primario 
completo 

Secundario 
incompleto 

Secundario 
completo 

Terciario o 
Universitario 

8 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 

7 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 1% 

6 3% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 4% 0% 2% 4% 2% 5% 

5 16% 12% 15% 14% 14% 18% 10% 13% 16% 11% 8% 10% 17% 22% 

4 33% 23% 27% 27% 27% 30% 25% 29% 23% 8% 28% 31% 26% 34% 

3 22% 23% 22% 27% 19% 18% 29% 22% 20% 20% 23% 25% 24% 21% 

2 8% 13% 9% 10% 10% 6% 14% 9% 11% 17% 11% 10% 10% 7% 

1 11% 21% 17% 11% 21% 18% 15% 17% 12% 31% 26% 16% 11% 3% 

No sabe, no contesta 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

P64 Imagínese una escalera con 8 escalones. En el 1 se ubican las 
personas más pobres y en el 8 se ubican las personas más ricas. 

¿Dónde se ubicaría Usted…? 


